TONOIPA®IA

Ked. Ikll. EPQTHZEIZ ENANAAHWHE.

=

Awote pla meplypadn twv opwv: a) Quaotkn yawvn eridavela (OrE),
B) Nreweldég ,y) EAAewpoeldég, & )Méon otabun Balaococag (M20),

€)Emidpavela avadopdg.

N

. Tuovopalope opBr mpoBoAn onueiov; (oplopndg oxnua).

w

Mola elvat N KATakOPUPOG EVOC TOTIOU ) ONUELOU;

4. Awote TouG 0pLopoUG: a )Optlovtio eninedo, katakopudo emninedo.

Ui

. Motec elval oL KUPLEC eMLPAVELEG TIPOBOANAG VLA O)LLKPEG EKTACELG
(R=10km),B) yla peyaAeg ektaoelc(R=6370 km) ,y)yLa akOun Leyan-
TEPEC EKTAOELC.

6 . Mowa euBeia ovopaletal opllovtia;

7 .Mowd ywvia ovopdaloupe oplovtia Kot moLd katakopudn;(oplopot,

oxnuata).

8 .Mowa eivat n oplovtia amootoon PeTtaél duo onueiwv A K B;

9. Tt ovopaloupe euBuypapia petav dVo onueiwv Ak B;

10. Awote Tov 0plopod NG LeviBlag ywviag (Z) kat tn oxeon mou TN

ouvdEel pe tn ywvia uPoug (V) pe tnv dla kopudn.

11.Tt ovopaloupe UPOUETPO EVOC ONUELOL,TTOLO €lval To amoAuTto v o-

LETPO KOL TIOLO TO OXETLKO LY OUETPO;

12. Nwg opiletat n upopetpikn dtadopd petafL duo onueiwy;

13. MeplypaPte TIG Epyaoiec: a) onjpavon onuelov,B)emonuoavon

onuelov, y)e€aopaAion onpeiou.

14.Mowa epyacio ovoualoupE amoTuMwon;

15. Tu elval n kAipoko oxediouv;



ATIAVTNOTE EMKOVPLKA KL 6TIS EpwTIoelS 1-10 Tng( 0€A.51) Tov
BBAiov.

A2KH2EIZ
1.. Na oupmAnpwBoulv ol mivakec:
m dm cm mm
18,3
304
m dm cm mm
23,4
148
m? dm? cm’
15
72060
m? dm? cm’
32
42800

2.H Slatopn pLdc kamvoddyou eivat: 1500 cm?
To péoa TeTpaywvo €xeL MAeupad :10 cm.

Na Bpeite v e€wtepikn TnG Sldotaon : A=;

7 2 I} I3 7 1 7
3.Moca m* eival n emupavela mMAakLdlou TETPAYWVLIKOU TTAEVPAC:

20,89cm;



4 Aypoktnua 22,75 oTPEUUATWY 0pBoywVIKOU OXNHOTOC £XEL
Ui MAeupa 85 m.Na Bpeite To HAKOCG TOU CUPUATOTAEYLATOG
miou Ba xpelaotel yia tn nepidppaln tou.
5. Xe mupkayld kankav 204 ektapla .Méoa otpéppata SAooUG KANKay;
6. Na petatpéete : a)165Babuoug o poipeg,B) 85 poipeg oe fabuouc.

7.AidetaL opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90 poipeg), e mAeupég:AB=15m,
Bl'= 25m. Zntouvtal: a) n Al'=; B) oL ywvieg B=; kal '=; o€ poipeg kot
Babuouc.

8. Aidetal tplywvo ABI pe ywvia A=68poipeg,ywvia B=72 poipec,kat
mAgupd Al=25m. Zntouvtal: n ywvia I og poipeg kat Babuoug kat
oL MAeUpEG AB=; ,Bl'=;
9. AldovTtal oL TIHEG TWV TAPOKATW TPLYWVOUETPLKWY apLOpwWV:
NUw=0, 469, cuv $=0,174. ZnTtouvTal OL YWVIEG W KoL ¢ o€ Poipeg
Ko BaBuouc.

Zavadeite TI¢ aocknoelg 1-6 tov BiAlov: (oeA.52).



	Απαντήστε επικουρικά και στις ερωτήσεις  1-10 της( σελ.51) του βιβλίου.
	Ξαναδείτε τις ασκήσεις 1-6 του βιβλίου: (σελ.52).

